Приложение  2 к уроку 28

Тест 

Вариант №1

1.Химическая промышленность это-

а) наукоемкая отрасль          б) металлоемкая отрасль           в) трудоемкая отрасль

2.Лидером по производства удобрений является:

а) Индия

б) Китай           в) Россия

3. По объемам лесозаготовок лидируют:

а) Россия, Канада, США

б) Индия, Бразилия, Франция

в) США, Япония, ЮАР

4. К странам северного лесного пояса относятся:

а) Канада, США, Бразилия

б) Россия, Китай, Япония

в) Россия, США, Канада 

 5. По производству хлопчатобумажных тканей лидирует:

а) Китай

б) США

в) Индия

6. Лидерами по производству пиломатериалов является:

а) Канада

б) США

в) Китай

7. Как распределяется доля легкой промышленности в развивающихся и развитых странах:

а) лидируют развитые страны

б) лидируют развивающиеся страны

в) одинакова

вариант №2

1. Добыча химического сырья относится к :

а) основной химии

б) химии органического синтеза

в) горной химии
2. Лидер по производству пластмасс:

а) Япония

б) США

в) Тайвань

3. Основной объем экспорта и импорта лесопродукции приходится на: 

а) развитые страны

б) развивающиеся страны

4. К странам южного лесного пояса относятся:

а) Бразилия, Индонезия, Филиппины

б) Россия, Бразилия, Малайзия

в) ЮАР, Заир, Бразилия

5. По производству шелковых тканей лидирует:

а) Китай

б) США

в) Индия

6. Лидером по производству бумаги является:

А) США

Б)Канада

В) Китай

